



罗杰斯 现身康桥论坛 点投资迷津

华尔街传奇人物吉姆·罗杰斯观点独到,不合主流,却常常言中,更被巴菲特誉为“最佳大势把握者”。5月17日,吉姆·罗杰斯在郑州国际会展中心出席了由康桥地产与清大国际教育集团主办的第47届康桥论坛暨清大2016企业家高峰论坛,与中原4000余位投资者分享了他对中国经济的看法以及投资建议。罗杰斯分享开始前,康桥地产执行总裁朱荣梅致辞表示“虽然中国经济增长放缓对企业有影响,但15年康桥地产始终稳健布局大郑州,已进入多个热点潜力区域,这表明我们对郑州的未来具有足够的信心。”郑州晚报记者 王亚平

“罗”眼中国:对中国经济充满信心

在上午的主题演讲中,罗杰斯首先用一句美式中文“你好”向大家打招呼,便拉近了与在场观众的距离。随后他围绕新常态下的中国投资机遇及相关议题,不仅对中国股市进行了理性透视,还对中国宏观经济进行把脉,深度

解读知名投行、基金公司、投资公司的交易技术、策略与理念。他坦言“过去30年当中,中国经历了迅速崛起阶段,我认为中国在接下来几十年会成为世界上最受瞩目的国家,我本人非常喜欢中国,并且对中国经济很有信心”。

“罗”言投资:举家搬迁,只为离中国更近

当天下午,他分享了自己搬至新加坡的原因,是想从亚洲的崛起和中国的崛起中分一杯羹。罗杰斯还表示:“对孩子而言,特别重要的一点就

是让她学会说中文,要让她了解亚洲。所以在我孩子一生下来的时候,我就让她学习中文,我觉得在21世纪这是她所能拥有的最大优势。”

“罗”眼河南:看好中国,更看好河南

罗杰斯说:“今后30年发展的焦点将会是中国中部,而河南刚好在正确的时间处在正确的地点。河南所处位置有很多优势,特别是农业、旅游业,都有非常光明的未来。”

值得一提的是,本次活动还特别为投资者准备了价值百万的财富盛宴——吉姆·罗杰斯私人晚餐,现场有数位幸运投资者获得了与罗杰斯面对面探讨财富与人生的机会。

康桥论坛,巅峰对话:一个分享人生与智慧的平台

在下午的巅峰对话中,罗杰斯、著名货币投资家邱春鸣、康桥地产执行总裁朱荣梅及清大总裁杨宏鹏共聚一堂,罗杰斯先生对于此次接受康桥地产与清大国际教育集团共同邀请,出席第47届康桥论坛表示十分荣幸,并特意感谢了邀请他的康桥地产总裁朱荣梅。

吉姆·罗杰斯是康桥论坛迎来的

第47位传奇人物,在此之前郎咸平、六小龄童、敬一丹等国内外专家、名流都曾在此分享人生与智慧。康桥论坛作为康桥地产以“健康、财富、人文”为宗旨的系列公益活动,截至目前吸引了8万余人次参与,得到中原社会各界的大力支持和热烈欢迎,取得了良好的社会效益和政府的积极肯定。

5月第二周郑州住宅成交均价每平方米9366元

克而瑞数据显示,5月第二周(9日~15日),一线城市中,除广州外,其余三城全部上涨,北京环比涨幅高达125.23%;二线中超过七成城市成交上涨,热门城市如成都、苏州涨幅较大。郑州市商品房成交28.61万㎡,环比上升4.42%;成交均价9627元/㎡,环比上升2.53%。商品住宅成交25.86万㎡,环比上升1.06%;成交均价9366元/㎡,环比上升1.20%。

5月9日至5月15日郑州市商品住

宅成交量较大的区域分别为二七区、中原区、管城区,成交面积占比分别为17%、17%、14%。成交面积最高的区域为二七区,成交面积为4.34万㎡,在赶集网,记者看到该区域的二手房价格也在一路走高;成交金额最高的区域为中原区,成交金额为3.88亿元;成交均价最高的区域为郑东新区,成交均价为13326元/㎡。

王亚平

美境 KALAPA 开启路虎 自驾西藏之旅



路越远,心越近,美好总在路上。15日晚7点,美境 KALAPA——遇见心中的香格里拉,路虎自驾西藏之旅启动仪式完美启幕。活动当晚,郑州市瑞景置业有限公司、捷豹公司、路虎公司、荣鹿公关公司等高层领导、媒体及业主代表亲临现场,共同见证这一历史时刻。郑州晚报记者 赵娟

美境 KALAPA & 路虎自驾西藏之旅启动仪式



打造都市里的繁华圣境

现场芭蕾舞《天鹅湖》表演意为“天鹅池”的羊卓雍错,那里湖光山色、景色如画,一只只洁白似仙女下凡的天鹅,在碧玉如镜的湖畔栖息,好一个美丽的世外桃源!

郑州市瑞景置业有限公司总经理胡倩致辞说:“我们所追求的是一种对于都市人群心灵世界的精神关照和人文关怀,与美境‘打造都市里繁华圣境’的定位不谋而合,也是发起此次活动的初衷。从美境项目立项之初,社会各界都对它寄予了厚望,衷心地希望能在一片金水核心寸土寸金的地方,为郑州贡献一个城市名片级项目。推动北区的经济发展,提升城市生活质量,激活城市活力,再造城市新文脉。”

美境项目位于金水北区核心位置,

是美景集团13年文化地产扛鼎之作,强强联合台湾著名设计大师姚仁喜、上海日清等海内外建筑大师、行业巨擘,共同打造集品质住宅、特色商业、文旅休闲为一体的城市新地标。

项目总建筑面积30万平方米,涵盖89~170平方米精装美宅,特色文化商业街区。项目毗邻东风渠,扼守三地铁,独享海洋馆、金水区艺术市民文化中心等休闲配套,周边囊括众多优质教育、医疗资源,并依托自身成熟集采体系与施工标准,精装交付,商业文化街区有别于传统“大盒子”,将艺术、文化融入其中,令艺术欣赏、文化体验、购物休闲融为一体,带出创意、自由及个性化的生活品位,富有强烈体验感和消费情景。

美境 KALAPA & 路虎自驾西藏之旅启动

现场,路虎郑州永达和谐汽车服务有限公司总经理龚志勇上台致辞,“路虎和美境 KALAPA,旅行故事这3个知音聚到了一起,带着梦想、带着坚持,开启一场寻梦之旅,我们希望通过这场活动,分享给大家这种发现的快乐,将一路美景献给城市的生活。希望我们一起穿越高原、远眺雪山,去探索生活更美好的境界。”

知名旅行家、旅行故事创始人大鹏,一个历经6次生死关的挑战者。他讲道:生活要快乐,敢于追求自己喜欢的,要不怕输,即使失败了也不代表整个人生都是失败的,一个经历6次从死亡谷逃脱的人,应该算是老天给他的眷顾,或

许这个世界还需要他去面对很多事,所以,要有崇高的向往,敢于挑战,掌握人生的方向盘。

现场,郑州市瑞景置业有限公司总经理胡倩、旅行故事品牌创始人大鹏、路虎郑州永达和谐汽车服务有限公司总经理龚志勇共同开启美境 KALAPA & 路虎自驾西藏之旅。

最后,中国好歌曲知名民谣音乐人杨明毅,现场为大家倾心演唱了《你就是信仰》。以城市里的美境 KALAPA 之名,带着梦想,怀揣坚持,携手踏上寻梦之旅,共同寻找心中的香格里拉,一起探寻生活中更美好的境界!